Se! (Sl ALEN  dolgd QgL : raadl gyl

8 Cx Al B 1 G |
(oAb s x 1ob La )
1ob La el 2(a+b) ; 3(a+5);
2
A=(x+2) B(gj 7(3x+5) ;3 9(x-2);
i 6(2y 3t) ;  4(3a 1).
c=(x+3j . D=(2x+3)’; 2 (Al |
7 1oh b e
2 3x+3y ; Ta—14b;
E:(Zﬁij - () 1)52:-'_); ,- 21a— .
y t—12;
G (5 x) . H (3x 2); 5xy 3xz ; Tabc Sac.
1Y 3 Cnsad ‘
1=(x——j o J=(7-11x)’; (A e x
2 ol L )
2
K=(2x—lj . L=(x—4)(x+4); A=3(x+3) 5 B=2(x=7);
3 C=-13(2x+3) ; D=-11(5x-3);
M (2x 1(2x 1) ;N (3 5x)(3 Sx); 1 7
5 5 E=—(9x-15) ; F=—(12x+5).
p:(ﬁ_j(x__j. 3 4
3)0 3 | 4 s |
9 (s | e La
AU pladl) Sy gyl (a+3)(b+5) ;5 (x+y)(z+2);
4=702x+3) 5 B=7y(2y-5); (2a+3)(5b+4) ; (3x+y)(Ta+3b).
C=(a+3)(2a+5) ; D=(t+8); | 5 |
E=Q2k+1) ; F=(h-6); roh L Jas
i 28048 5 36x—27y;
G (e 7y + H (p 8)(p 8): 15a+12b ;5 24t—16k;
I=@Bm+4)(3m-4). 125y +15xt = 21 yt;
. ab+3a+bc+3c;
10 0 |
L ) Jas xy+2xt+7y+14¢.
A=21x+28y  : B=12x-27; | 6 |
ALl Jaay 5y
C =62 +21t . D=a’+12a+36; G

E=b+14b+49 ; F =9y’ +24y+16;

G=p’-16p+64 ; H=h>—6h+09;
I=16m*—40m+25; J=k*—144;
K=4c2—ﬁ . L=64d*-81.
121
11 Cp i |

cA=(3x+1)(2x=3) +6x+2 1A ppall) juini

A el laagg il ]
! ol Jae 2
x=2 e 4 3

A=(2x+5)(5x+1);B=(7y-5)(5y-3);
C=(2t-7)(6t+1); D=(5a+4)(a-3).

G p° l4p 49 ; H 64h° 48h 9.

7 s |
A=21x-15 ;. B=15k>+27k;
C=r-121 . D=4a*>-49;
E=b*+8b+16 ; F=9y"+6y+];



Se! (Sl ALEN  dolgd QgL : raadl gyl

20 s BR 12 (s |

Adla dae] JCJbL;"a B=(5y+7) +(5y+7)(y—8) sl yas
o L O B il gy pdd) 1
.a(b—c)+b(c—a)+c(a-b)=0 .1 B el e 2

(a+b)' +(a-b)' =2(a*+b?) 2 y=0 U B B Aadowal 3 |
13 (uos
(a+b) —(a—b) =4ab .3
, (a+b) ~(a=b) =4a LC=x" +3x—10 s sl pial
S(a+b+c) =a’+b’+c* +2(ab+bc+ca) 4 .C=(x-2)(x+5) o om .1
(a+b) =a* +3a’b+3ab’ +b* 5 LC=0 Whal ga A x aas 2
.(a—b)3=a3—3azb+3abz—b3 .6 14 &as ‘
s , D=(a-1)(a+1)+2(2a+1)+3 :malll yiad
a+b = a+b (a —ab+b ) 7 D el By i 1
.a-b = (a +ab+b2) .8 Lrdld e D s 2
15 ~$ -
(a2 +8) (2 +d?) =(ac+bd)’ +(ad—bc) .9 | e |
2 “
| 71 | CE=(2x41) —4(2x+1) 1Al pmatl) il
(il

T A : E il by 1
.ab+bc+ca=0 :«xddsadel c 9h ya

5 ) E il e 2
(a+b+c) =d*+b*+c o 1 =1 dal o E dad ) 3
.b+c+c+a+a+b fad o) 2 ‘ 16 s ‘
a b c F=(x+3)(2x—1)—2(x+3) il patll yiad
22 (i ’ ) 2T PR RSA N |
L@’ —b#0 & gdla oo p g g Foapili s 2
s La O x=3 dal o FJ el dadll sl 3
a b d+b | 17 Cu s |
“a-b a+b a’-b . e 1Y’ . o e
atb a-b _ 4ab 5 J:‘F'g-i:‘hd-‘-ﬁxyG:(x+;J ) il yfiad
‘a—b a+b a*-b* pirie
a+bab2(a_bj 3 GM\MJJ&J\]
ab atb \a-b atb AL 27 e G il 2
| 23 (n ‘ X
pitie 5 b i s g | 18 (sl |
1o o CH = (141) = (1=1) 2o ) ptas
f1-L l—i2 l—i2 - I—sz:wrl H il gy pdd 1
2° 3 4 n 2n

.2010% —2008% <l .2
19 gl |
T =270 —1245(3x+2) 1Ml padll jiad

il gy &8 ]
A oedl) Jas 2

| (hpadaly ) (8 dudall) (s el ISY (e | |
15 0213 (sl

16 0233 532 530 Ol

17 5240 537 534 (o

A8 ue 57 (o
190270 563 959 958 G

20 o= 81 578 (ki






